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ขั้นตอนการตั้งค่าอีเมลนักศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล 

(@student.mahidol.ac.th) สำหรบัอุปกรณ์ iOS 
วิธีการต้ังค่าและรูปภาพที่แสดงในคู่มือนี้อาจจะไม่ตรงกับการต้ังค่าบนอุปกรณ์ที่ท่านใช้งานอยู ่เนื่องจาก

ความแตกต่างของอุปกรณ์ที่นำมาทดสอบ แต่สามารถอ้างอิงได้เช่นกัน โดยมีขั้นตอน ดังนี้ 
 

1. ไปที ่“Settings” เลือก “Mail”  และเลือก “Mail Accounts”  
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2. เลือก “Add Account” และ เลือก “Microsoft Exchange” ให้ทำการกรอก  

- Email (เมล):  ชื่อ. สกุล(3 ตัวอักษร)@student.mahidol.ac.th  
- Description (คำอธบิาย): ชื่อ. สกุล(3 ตัวอักษร)@student.mahidol.ac.th  
- เลือก “Next” 
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3. ขึ้นหน้าจอเพื่อเข้าสู่บัญชีของท่าน ให้ทำการเลือก “Sign In” หน้าจอจะขึ้นเพื่อยืนยันการเข้าใช้งาน 
Microsoft เลือก “Continue” และระบบจะขึ้นหน้าจอให้ทำการใส่รหัสผ่าน เพื่อยืนยันการเข้าใช้
งานบน Microsoft  เลือก “Sign in”  
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4. หลังจาก “Sign in” ระบบบน Microsoft แสดงหน้าจอให้ยืนยันการยอมรับสิทธิ ์ให้เลือก “Accept”  
ระบบจะทำการเพิ่มบัญชีและดึงข้อมูลมาที่อุปกรณ์ของท่าน ให้ทำการเลอืก “Save” 
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5. สามารถดูเมลได้โดยการเปิด Application “Mail” เลือกที่ได้มีการกรอก Description (คำอธบิาย): 
ชื่อ. สกุล(3 ตัวอักษร)@student.mahidol.ac.th อีเมลจะแสดงตามรายการ 

 
 


